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 ريض  316  للمقرر( 1443-1442)  الأولللفصل   الأولالإختبار 

 
   :السؤال الأول

  [1,1-]تحقق من تعامد الدوال التالية على   )أ

𝑓1(𝑥) = 1,   𝑓2(𝑥) = 𝑥2 −
1

3
, 𝑓3(𝑥) = {

𝑥

|𝑥|
,   𝑥 ≠ 0

0,   𝑥 = 0
 

 ثم استخرج منها مجموعة متعامدة عياريا. 
    
,𝜑𝑛(𝑥) الدوال لنفرض أن مجموعة (ب 𝑛 = 1,2,3, ,ℒ2([𝑎منعامدة في  .. 𝑏])  فاثبت أن 

‖𝜑𝑛 + 𝜑𝑚‖2 = ‖𝜑𝑛‖2 + ‖𝜑𝑚‖2 

     ني:السؤال الثا 
 

 ليوفيل: -تين التاليتين في صيغة شتورمضع المعادل (أ
                                 (𝑥 − 𝑥2)𝑦′′ − 2𝑥𝑦′ + 𝜆𝑦 = 𝑥حيث أن   0 ∈ (−1,1) 

3𝑥2𝑦′′ + 4𝑥𝑦′ + 6𝑦 + 𝜆𝑦 = 0, 𝑥 > 0 
 

𝑓(𝑥)التي تكون من أجلها الدالة    λ ماهي قيم  ب( = 𝑒−(1−𝑥)(1−𝜆)√𝑥 − ,ℒ2(0في  1 ∞) 
 
 

 : لث السؤال الثا

}: لتكن لدينا المسالة الحدية    أ( 
𝑒𝑥𝑢′′ + 𝑒𝑥𝑢′ + 𝑢𝑒−𝑥(𝑥 + 𝜆) = 0,      

𝑢(1) = 0,   𝑢(2) = 0
  

 

,𝐴إذا كان  𝐵 ∈ 𝑅  فاثبت أن:       ∫ 𝑒𝑥(𝑢′)2𝑑𝑥 −
2

1
𝐴 ∫ 𝑢2𝑑𝑥 = −𝐵 ∫ 𝑥𝑢2𝑑𝑥

2

1

2

1
 

 

} م الذاتية و الدوال الذاتية المرتبطة بها لمسألة شتورم ليوفيل:  يالق أوجد  (ب
𝑥𝑦′′ + 𝑦′ = −

𝜆

𝑥
𝑦

𝑦′(1) = 0,   𝑦′(𝑒2𝜋) = 0.
 



,1)الفترة  على  الدوال الذاتية متعامدة  أثبت أن  ثم 𝑒2𝜋) . 
 

 


